Determina el dominio de estas funciones.
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x =3 X / q flx X d) f) = _X—]

flo == b) £ = —— =y VW=
a) Domf=R ¢) Domf=R
b) Domf=R — {3} d) Domf=R —{-2,0}

Estudia el dominio de las siguientes funciones.

a) y=+x+3 0 y=~x"—4x+4 e) y=Vx"+2x+9
b) ¥y =J2xX*+3x =2 d) y=+v5—2 f) y=v6+x—x’
a) Domf=[-3, +o0)
X==2
b) 20 +3x—2=0-1 1
2
Dom f = (—o0, —2) U % +oo]
O X —dx+4=0—>x=2
Domf=R
d) Domf:[oo, 5]
2
e) X+ 2x+9=0— A= —32<0— Laecuacion no tiene soluciones.
Domf=R
f) 6+x—x2:0—>{X272
X =3
Dom f=[-2, 3]

Escribe el dominio de las funciones. 10
y=log, (x —4) ¢ y=3" e) y=|n[4 ]
y=cos(1 —x) d) y=sen(x —m) -

a) Dom f= (4, +0) c) Dom = (0, +) e) Dom f= (-0, 4)
b) Domf=R d) Domf=R

Analiza el dominio de las siguientes funciones.

a) y=log,(5+x)
b) y — 23)(4

1

Q y=5x2

d y=2—tgx
3

e y=——"-——
™
tg[x+f]
2
a) Dom f= (=5, + o)
b) Domf=R
c) Domf=R — {2}
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Determina el dominio de las funciones.
a) y= \/m+ J8—x
b) y=3x+2 -JVx+3
Q y= \/m J1—x

a) Domf=I[-1,8]
b) Dom f=[—3, 4+00)
c) Domf=g

Estudia el dominio y el recorrido de las siguientes funciones.

a) y=>5-3
b) y=24++Vx—1
3
Q y=
X
d y=2—-4
e) y=+v3—x ++3+x
f) y= 2
X—2
a) Domf=R d) Domf=R
Imf=R Im f=(—o0,2)
b) Dom f=[1, +o0) e) Domf=[-3,3]
Im = [2, +0) im f =[V6, V3]
c) Domf=R — {0} f) Domf=R — {2}

Imf=R —{0} Imf=R — {0}





